

加入存款“价格战” 三家国有大行 利率“一浮到顶”

11月21日晚，央行宣布不对称降息的同时，将商业银行存款利率浮动上限从10%提高到20%，拉开了各商业银行争抢存款的序幕。除了彪悍的城商行和股份制银行立即将各档存款利率“一浮到顶”外，国有大行也相继加入顶格上浮的阵营。

现代快报记者 刘芳 实习生 费璐岚



三家国有大行利率顶格上浮

“银行利率哪家强？存钱还是存中行。一年3.3%、三年4.8%，上浮20%。”昨日，记者一走进中国银行玄武支行，就看到大厅中醒目的位置摆放着一块小黑板，“上浮20%”的字样相当显眼。“三个月到三年的整存整取存款利率都上浮了20%，五年期的央行不公布基准利率了，我们这边给的是5.1%。”该支行大堂经理介绍，中行是上周五调整的利率，江苏省的中行目前都执行这样的政策。

记者昨日走访农行新街口附近的网点发现，该行政策与中行完全一样，三个月到三年的存款利率都上浮20%，五年期利率为5.1%。建设银行与上述两家类似，只是五年期利率为4.675%。“我们五年期参照的是三年的基准利率，但五年

期只上浮10%。”也就是说，中行、建行、农行三个月、六个月、一年、两年、三年整存整取的利率都是2.82%、3.06%、3.3%、4.02%、4.8%。

此外，交通银行将半年和一年期的利率上浮20%，但要求是资金超过一万的存款。一万以下的半年期和一年期存款，以及其他期限的存款都是按照官网利率执行。工行目前三个月到三年的整存整取利率，基本是在央行基准利率上浮10%，且三年期上浮10%的附加条件是存款超过20万元。

值得注意的是，国有大行这次利率上浮到顶的速度明显快了很多。2012年7月，央行首次允许银行将存款利率在基准利率基础上上浮10%，国有五大行直到今年年初才纷纷将存款利率一浮到顶。

五年期定存 收益不及国债

除了调高银行利率浮动区间上限外，央行此次降息公告还表示，不再公布五年期定期存款基准利率，留给各商业银行自己决定。记者昨日统计发现，目前各银行的五年期存款利率“五花八门”，最高的和最低的相差超过1%，但整体不如五年期国债收益。

兴业银行、邮储银行和浦发银行官网显示，五年期存款利率与三年期持平，均为基准的4%且不上浮。广发银行、上海银行、北京银行、光大银行都为4.5%。五年期存款利率达到或超过5%的银行有杭州银行5%，中行农行5.1%，平安银行、恒丰银行5.225%，南京银行、苏州银行、紫金农商行5.4%。

与降息前五年期基准利率上浮1.1倍后的5.225%相比，只有南京银行、苏州银行、紫金农商行升高了，平安银行、恒丰银行维持不变，其他银行的五年期基准利率都在下降。而目前各大银行五年期存款利率，也都不及国债收益。11月份时，财政部发行300亿元凭证式国债，两期国债的期限分别为3年和5年，票面年利率分别为5%和5.41%。

聚焦金市

金价反弹暴涨3.62% 白银一天波动17%

黄金暴跌暴涨的走势吓坏了一大批投资者。受评级机构穆迪下调日本主权信用评级和中国、欧洲经济数据表现不佳等方面影响，纽约金价1日强势反弹。纽约商品交易所黄金期货市场交投最活跃的2015年2月黄金期价1日比前一交易日上涨42.6美元，收于每盎司1218.1美元，大涨3.62%。

现代快报记者 刘芳 综合新华社

黄金白银剧烈波动

受瑞士11月30日黄金公投未获通过影响，纽约金价1日曾跌至每盎司1142.91美元。随后，纽约金价受穆迪下调日本主权信用评级等消息影响强势反弹。穆迪当天宣布将日本评级从AA3下调至A1，市场避险情绪增加，加上金价近日已跌至较低位，投资者纷纷转向购买具有避险功能的黄金。

另外，美元对其他主要货币汇率1日下跌，截至纽约汇市尾盘，1欧元兑换1.2477美元，1美元兑换118.28日元。

数据面疲弱也使黄金期价承压。中国国家统计局1日公布数据显示，今年11月中国制造业采购经理指数(PMI)为50.3%，比上月回落0.5个百分点；欧洲方面，意大利国家统计局1日发布的数据显示，今年第三季度意大利国内生产总值(GDP)环比下降0.1%，同比下降0.5%；而1日数据显示欧元区德国、法国的制造业活动也有所萎缩。

另外，印度央行11月28日决定解除黄金进口限制，加上目前黄金消费大国印度即将进入婚礼旺季，也利好黄金期价。

黄金价格日内剧烈波动，最低一度逼近1140美元/盎司，使得日内波动幅度超过70美元，为多年来首次出现，但与白银市场相比仍

然相形见绌——白银价格日内波动幅度超过17%，其波动性创纪录新高。

未来走势现分歧

金价的大起大落让市场对其未来走势也产生了巨大分歧。INTL FStone分析师Edward Meir仍然看跌黄金走势。他认为全球通胀水平仍然低企，原油价格的走低使得通胀前景更受遏制。“而在通胀上升时，投资者才会倾向购买黄金。更重要的是，全球股票市场不断上涨将持续从黄金市场抽走资金。”

不过，花旗银行周一在报告中称，投资者情绪总体上正在进入拐点，这意味着2015年的金市可能更加稳定。“因此，2015年黄金均价预期为1220美元/盎司，白银均价预期为16.50美元/盎司。”所有的这些价格预测均高于当前水平。花旗银行称，尽管黄金仍受到油价走低、全球经济增长放缓和美元走强影响，但这些因素大多已经计入金价。“此外，实物市场在2014年下滑后将出现一些复苏迹象，中国和印度的需求有望增加。”

南京一黄金分析人士表示，暴涨暴跌中参与黄金投资风险较大，建议投资者目前多看少动。“即便要参与，也要保持极低的仓位，比如一两成，最好是等行情明朗后再介入。”

资金市场

公开市场操作周二继续暂停 逆回购重启预期升温

记者获悉，继上周四之后，人民银行于本周二再次暂停了公开市场常规操作。在部分业内人士看来，考虑到央行此前已多次下调正回购利率，则暂停正回购操作，说明管理层对目前资金价格和市场总体流动性比较满意。

记者了解到，当前业界对逆回购重启的预期开始逐渐升温。来自

兴业证券的研究观点亦指出，央行暂停正回购操作，其实释放出了基础货币不再收紧的信号。鉴于降息需要数量型工具配合，则后续不排除将重启逆回购，释放短期基础货币的可能。此外，预计未来降准也将配合存款保险制度和贷存比调整等金融政策一同出台。

据新华社

天天出彩

体彩排列5(14328期)		
中奖号码: 5 4 3 2 0	每注奖金	
奖级 中奖注数	每注奖金	
排列5直选 29注	100000元	
福彩双色球(2014140期)		
红球号码: 6 10 11 14 17 33	每注奖金	
蓝球号码: 6	每注奖金	
奖级 中奖注数	每注奖金	
一等奖 5注	9914504元	
福彩3D游戏(2014328期)		
中奖号码: 3 6 2	每注奖金	
奖等 江苏中奖注数	每注奖金	
单选 776注	1040元	
组选3 0注	346元	
组选6 1872注	173元	
福彩15选5(2014328期)		
中奖号码: 1 5 8 9 13	每注奖金	
奖等 中奖注数	每注奖金	
特别奖 0注	0元	
一等奖 228注	1306元	

体彩7位数(14187期)		
中奖号码: 3 7 0 3 1 9 8	每注奖金	
奖等 中奖注数	每注奖金	
特等奖 1注	5000000元	

体彩排列3(14328期)		
中奖号码: 5 4 3	每注奖金	
奖级 中奖注数	每注奖金	
排列3直选 3133注	1040元	
排列3组选3 0注	346元	
排列3组选6 4230注	173元	

体彩鸡毛信

盐城彩民擒大乐透 794万头奖

周一晚开奖的体彩超级大乐透第14141期中出5注头奖，盐城09511站点彩民擒获其中1注794万元头奖。今晚将迎来玩法新一期开奖，目前奖池仍达12.44亿元，敬请关注！

友邦保险全佑倍至重疾保险计划隆重上市

保障专家友邦中国再度发力，推出一款全方位新概念保障计划——《友邦全佑倍至重疾保险计划》。该计划是对友邦明星产品“全佑一生”系列的全面升级，不仅集身故、全残、老年护理、疾病终末期、重疾分级保障、意外综合保障于一体，更新增男女高发特定恶性肿瘤额外保障以及三大现代病额外保障，并在业界首次推出了创新的“特别关爱保险金”保障理念，实现重症之后赔付，让保障延续，为家庭提供全面呵护。

保障，不止于风险发生时

随着科技的进步，医疗技术日新月异，不少罹患重疾的病人在及时有效地治疗下，能够实现良好愈后，逐步恢复正常生活。而传统重疾险在完成赔付后立即终止保险关系，造成病人愈后保障缺口。《友邦全佑倍至重疾保险计划》首推行业新概念保障：当被保险人不幸罹患第二类重疾(共34种)并获得赔付后，自该第二类重疾首次确诊之日起一年后身故，被保

险人可再次获得50%基本保额的“特别关爱保险金”，这一创新利益将解除被保险人重疾之后无险可保的后顾之忧，继续守护家庭，将爱延续。

此外，针对因现代人不良生活习惯而导致的、日趋年轻化的三种高发现代病：肾衰竭、冠状动脉搭桥术、脑中风中后遗症，该保险计划将给付金额等于50%基本保额的现代病额外保障；而针对男性女性高发的特定恶性肿瘤，包括男性罹患原发性的肝癌、肺癌、前列腺癌，及女性罹患原发性的肺癌、乳腺癌、宫颈癌，同样将给付与50%基本保额等额的特定恶性肿瘤额外保障。从客户需求出发对症下药，为被保险人提供切实有效的保障，真正实现“病而无忧”。

重症搭配轻症，提升保障范围

作为“全佑一生”系列的升级产品，《友邦全佑倍至重疾保险计划》也完全保留了“全佑一生”系列产品的特色，在主合同中沿用第一类重大疾病保险，对如轻微脑中风、原位癌等8种较为常见

的轻度重大疾病进行20%的额外赔付，该赔付可与34种第二类重大疾病100%赔付累加，获得总计最高达120%的赔付；通过两级分类的重疾保障，明确轻重缓急，鼓励及早治疗，从而提高治愈率，让客户“病向浅中医”。

与此同时，通过2013年友邦保险重疾赔付统计分布，友邦发现：40-55岁是重疾赔付较为集中的年龄段，该人群的重疾发病人数也呈逐年上升趋势，尤其是恶性肿瘤和心脑血管疾病的发病率持续居高。因此在推出“全佑倍至”之余，友邦中国特别为40岁以上重疾高发人群量身定制物超所值的《友邦全佑惠选重疾保险计划》，精选身故、重疾、意外等基本保障，针对轻度重疾提供20%的额外保障，同时提供了更短交费年限、让客户不用担心长期交费的持续压力。另外面对上有老下有小的“夹心族”们，各种花销压力山大，全佑惠选价格更实惠，高性价比的终身健康保障，真正地让客户把钱用在了刀刃上，助其担起家庭重任。

江苏银行成功启动 “跨国企业集团跨境人民币资金集中运营业务”

自中国人民银行下发《跨国企业集团跨境人民币资金集中运营业务有关事宜的通知》后，江苏银行认真研究文件要求，第一时间梳理潜在客户，在人民银行南京分行的悉心指导下，借鉴“跨国公司外汇资金集中运营管理业务”的成功经验，最终为镇江沃得集团办理江苏省首笔“跨国企业集团跨境人民币资金集中运

营业务”即“跨境双向人民币资金池业务”。该业务的成功落地标志着江苏省跨境双向人民币资金池业务正式启动。

跨境双向人民币资金池业务有助于跨国企业集中管理境内外各公司的人民币资金，提高全球资金使用效率；统一调度人民币资金流入流出规模，降低融资成本；集中处理

境内各公司的跨境收付，打通企业在境内外人民币流通渠道，进一步提高企业资金管理便利性和透明度。

近年来，江苏银行坚持以“差异化、特色化、精细化、综合化、国际化”为发展方向，不断增强产品创新、服务创新，在促进自身业务发展的同时为地方经济建设作出一定贡献。